[RZEAR €oOnsELHd LFHAERMEDREEA] EREK

ZOT-ONIHAFIT REAR €absidled LFEHERMBEOESHIE UNMOTRIZ OZFRVRHYEL T,
B OCEBIRTESE QW& ET,
Rk H:20194E3H 11 H)
R—=D (RR) (IE)
At
11 7°Z 7 Ot DR T
13 18 HA¥EL FiE 700 (g) A X EL RiL 700 (mg)
15 |#ERREO-2-C )2 3200 [em”) DR 32000 [em”) DL
17 |eRBRIREO-3 /XZ —C x(g), x (%) x (%], y(g)
17 fil7 X /)= x (g] =)=y [g]
18 | W7 RFOLEH x & y IZEZD
19 [#EERIE 0-3-B R4 KIZTEDLT x [g) ELTZEZA, K x (g) _{ﬁ/)\bf_& N
19 |WeERIE 0-3-C f92 3200 [em®) DR 32000 (em®) D
29  |#EME 0-5-A F 1 (9) HAER AR (1)

31 TeRBRAE 1-1 X% —2C Ri3(3)

BHEE17399.6 (%) . EHEH2230.4 (%)

HER17399.2 (0] . HE$R27230.8 (%)

31 |FERRRYE 1-1 NZ—2D R4

ClOJR %

BN 5, Cl=35.5

BB EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

32 % RI3®) (1X99.6 (%) +2x0.4 [%) )=+100 (1X99.2 (%) +2x%0.8 (%) )-=100

38 |fEE NFZ—C(16) n =440/40 n =440/44

43 |R1 FRESC (4) ISR CE 2 K (4) (5) LISMES CE Z K,

48 |MEERE 1-4-B 2 (D SRR RDIRE N LEZERDR SN

48 [WHCEERIE 1-4-B R2 (2) D EERDRIN KEmERDZI N

55  |[MiEME 1-5-B i (0. 100X0.07=0. 014 [mol)) (0.200%0.07=0.014 [mol) )

55  |FREMRE 1-5-B M6 7 a—20.900 (g) 7 a—29.00(g)

55  [MEEME 1-5-B [#18 KRRV (LI A, RGN () A

58 |2k KER{EAR(I) Cu(OH), JKERIEAR(IT) Cu(OH),

74 |EB (B oM 6/TH [OH™1=0.0100x%0.0015 [OH™1=0.100X0. 0150

4 |EB (BIR) oFN TATH =0.100X%0. 00300/2 =0.100X0. 0300/2

75 [WCHRIE 2-3-A 2 44TH 10.0 (mL) #Z L7z, 1.00 (mL) #ZEL 7z,

94 |fMRE LB UTH 0. 39/65=0. 012 0. 390/65=0. 0120

117 |FesBRIE  5-3-B R4 RIEESC 47.0 (*C) T26.56 [L) DAL 57.0 (‘C) ©26.56 (L] DOFERIC

117 RRE 5-3-B R4 (@) BRI EBMT 5, (B (3) 1EH 0 g,

B 2.00% 10%) X 26. 1.24% 10" X 26. 56
p. 118 fFE HB FI4G) HTH Snogzoli 28.32>E<315()§)><(273+47‘0) (:nHzo><<)8.32><1%3>><<273+57.o)
p. 118 [fi#% HE: R4(3) 6f7H H,0=0.200 [mol] H,0=0. 120 [mol]
p. 118 |ff% HEt [4(3) 71TH 0.200X18=3.60 [g] 0.120x18=2.16 [g]
p. 118 |fig% B M4 UTH 3.60(g)(0. 0400 (mol)) % #A % 7243 2.16(g)(0. 120 (mo1)) & #B 2 7=4>
p. 118 |f% AB [W4(4) 317 H 9.00/18=0. 0500 [mol] 9.00/18=0.500 (mol)
p. 118 |fR%% B R4(4) 447H 0. 500—0. 200/0. 500 X 100=60. 0 [%) 0.500—0. 120/0. 500 X 100="76. 0 [%)
p. 135 |MERRE 7-1 2 (1) — PR R D AERENE283 (k]) —FRAIR R DR LLLL (k])
p. 136 |fR% EE B2 (1) Al = CO(&) +283 [kJ) = CO(%) +111 [kJ)
p. 136 | ABt W2 (8) AUEHH3EHA 0, (%) 1/2 0,(%)
p. 136 |fig% FEB: M2 (9) ZE0sEE 1/2 O(X) 1/2 0,(%)
p. 145 |fEFRREE 7-3 B3 (3) 217 H TR S TAEERIREE O (L) WA, AL ATEEVERRE T (L) ZEh,
p. 156 |fiR%Z(9) ~ (13) D& % 2/3 1/15
b 162 fiess 4B 2(5) k&R 2RDOUTEDOHF |(2.00 (mol/L)) (2.40 [mol/L))?
EDE X 0. 500 0.720
177 |WeRRE 2 —B M4 RRESC A& WDIXS X C,H, T HHLAWDITSTC, Hyy, T

184 Mg B 2 (2)
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(A1)

R= (32) (IE)
p. 2 B B3 3MTH & 16077 (mg) 16077 (g)
p.2 B ERIE 0-2-C M2 2/TH ZhA33200 (en®) B DT, 23332000 (em®) HBHD T,
p.2 B fHERIE 0-2-C 2 517H d =57600(g) /3200 (em®) = 18(g/cm?) d =576001(g) /32000 (cn”) = 1.8(g/cm’)
p.3 FEB: CERME 0-3-C 2 233200 [em®) D AHIZ 2332000 (em®) DIAFEIC
p. 3 HB 3MTH d =57.6X1000/3200 = 18 d =57.6X1000/32000 = 1.8
p.3 HB 4TH 18.0 (18.0 X 10) 1.80
p.10  |[HE RI2(11) C,H,0, H,C,04
p. 12 |HE To2fTHE = 48x10% = 48.0 X 10*
p. 16 |ZEE 17 =0.025 =0.0250
p.16 |/EB [#2(1) 5y f i 152 Ao 152
p. 16 |ZEE: [M2(2) 531k 278 278
p.19 |EB R[4 3MTH ARG O&EZOE| 2H,0 H,O
p.24 |AB M2 14TH AELoO¥IEH 0.100 0.200
p.24 |[A 1217H x=0.100 x =0.200
p.24 |F 14TH y =0.250 y =0.150
p.24 | 1577H x=1.00X10"" (0.100) (mol] x=2.00%x10"" (0.200) (mol]
p.24 |l[A 161TH y =2.50x10"" (0.250) (mol] y =1.50X10"" (0.150) [mol)
p.26 |HE: [2(2) 2ATHAW F2HEOT 10.0 1.00
pH=—10g,,(2.00x10™ ") pH=—1log,,(2.00x10~ ' X 2)
p.26 |FHB: 204 2~41TH =—(—1)log;10 — log;(2 =—(—1)log;,10 — 2log,(2
=0.699 (6.99x10_") =0.398 (3.98x10_")
p. 55 BI1D%& 2 k= 2/90 k= 2/90=1/45
CH3COOH + CzHsOH ¢ CH3COOC:zHs + H20 CH3COOH + CzHsOH ¢ CH3;COOCzHs + H20
b. 56 e F'pEJS i‘% 3.00+x 3.00 0 0 3.00 3.00+x 0 0
-y -y +y +y -y -y +y +y
3t+x—y 3y ¥ y 3=y 3t+x—y y y
CH3COOH 3.00+x — 2.40 CH3COOH 3.00 — 2.40
vso [ s st (o)) (o) ()
H;0 2.40 H,0 2.40
p.56 |EE 11TH

0.600+x
= 0.600
2.40
2.40

0.600

_ <0.600 +x>
2.40
2.40
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